

22条财税优惠政策促进小微企业发展

创业者最高可获10万无息借款

本报枣庄5月24日讯(见习记者 丁彤) 为促进山东省中小企业健康发展,日前山东省财政厅出台了22条财税政策,并安排3.97亿元发展专项资金,重点支持初创小型微型企业的发展。24日记者从枣庄市统计局了解到,枣庄地区的企业以中小企业为主,目前共有大型企业21家,规模以上工业企业里中小微型企业共2312家,其中,小型微型企业1094家,而去年破产的

小型微型企业多达281家。枣庄市中小企业局的相关负责人表示,22条财税政策的出台,将会给小微企业在税收和融资方面带来优惠。据了解,为支持小型和微型企业的健康发展,日前下发的《枣庄市小微企业创业引导资金管理办法》中提出了引导资金的概念,它主要包括创业启动资金、创业奖励资金两部分。其中,创业启动资金采取无息借款方式,每年支持30至

50名创业者,为每名创业者提供2至10万元无息借款,半年后开始还款,最长2年还清,对同一申请人不重复支持;创业奖励资金主要用于对创业典型的表彰奖励,每年对评选出的20名创业典型给予3000至10000元奖励。为改善小微企业融资难,枣庄市中小企业局联合枣庄市人民银行、枣庄市银监局等部门和金融机构,提出了关于金融支持

小微企业“双百工程”的活动方案。确定在全市筛选百家优质成长性小微企业和百家暂时困难的小微企业进行重点培育和扶植。通过融资辅导、政策扶持、银企对接、项目推介等措施,重点扶持100家优质成长型小微企业做大做强,促进产业转型升级;重点帮扶100家暂时困难小微企业化危为机,促进全市小微企业健康成长。

另外,在优化企业发展环境,减轻企业税费负担方面,22条财税政策也明确提出,对年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小微企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税,并将小型微利企业减半征收企业所得税政策延长至2015年底并扩大范围。同时,对金融机构与小微企业签订的借款合同三年内免征印花税。



公园被小吃摊占了

光明路小学附近的小公园本来是给市民休闲纳凉的地方,可近期附近几家餐馆,却在公园里摆上了桌子,当成了用餐的地方,就餐的客人随意在公园里丢弃垃圾,给附近的居民带来了诸多不便。
本报记者 马明 摄

冒充钢材供应商诈骗数十万

两名嫌疑人被抓,但骗来的钱早已被挥霍一空

本报记者 徐萌

为达到快速攫取钱财的目的,男子张某一边冒充钢材经销商骗工地,一边冒充建筑工地施工单位骗钢材经销商,骗取了施工单位钢材款30万元。5月18日,涉案的张某和同伙彭某犯罪嫌疑人被抓。

为快速敛财男子预谋诈骗

据嫌犯张少华交代,有一天,一位送钢筋的货车司机向他问路,交谈中张少华称其朋友需要钢材,询问对方是否有认识的钢材经销商,接着货车司机便将一位莱芜钢材经销商的电话给了

张少华。事后,张少华给钢材经销商打电话询问,能否赊购钢材,对方称不能赊账必须现款现货,但可以货到付款。期间,张少华在薛城询问了几家工地后了解到,工

地在购买钢材时,都是采用货到付款的方式。张少华发现中间有行骗的可能,于是今年3月份他来到莱芜市,冒充莱芜某钢材经销商,并联系莱芜市某公司经理蔺某购买建筑钢材,双方达成协议,

“我只需要支付1万元后,蔺某就会将价值53万元的钢材,送至市中区渴口一建筑工地。”张少华说。为了行骗,张少华又找到彭叶明为业务员,并承诺对方每做成一笔业务按一吨30元给予提成。

用化名骗了数十万

据犯罪嫌疑人彭叶明交代,在诈骗的过程中张少华化名为李峰,自称是莱芜钢材经销商,彭叶明也化名为刘涛,冒充莱钢总厂的业务员。“我一直没有推销成功。后来,市中区渴口的一工地负责人陈经理联系了

张少华,说他们需要钢材。”彭叶明说。彭叶明和陈经理进行了商谈。经过商谈,初步确定陈经理需要大约2000吨的钢材,钢材的价格根据网上报价,第一次送货后需要付货款的80%。三天后,张

少华让彭叶明拿着钢材购销合同找陈经理签字,“合同写着,第一次供应130吨钢材给陈经理,对方需付款30万元,货到付款,以后陆续供应钢材,直到供应到1000吨时结算货款的70%,供应到工程完工时结算货

款的90%,验收合格后结清全部货款。”彭叶明说。看过合同后陈经理只在合同上添加了质检方面的内容,事后陈经理让钢材的使用方在合同上签了字,当让彭叶明签字时,他称等钢材运来后再说。

骗的钱已被挥霍一空

4月23日,两辆装有120多吨钢材的货车送到。彭叶明便让陈经理到工地验货,随后,张少华带着货车司机去吃早饭,临走时安排彭叶明向陈经理催要货款30万

元,并给了他一张写有账号的纸条。一小时后,陈经理将30万元的货款打进了彭叶明提供的账户里,在确认钱到账后,张少华给了彭叶明13万元钱好处费,两人随

后窜了。据张少华交代,其骗到手的30万元钱中,除去租车费和给了彭叶明13万元钱后,4月23日当天他就将剩余的钱存到了自己农行存折。4

月30日,张少华又花了钱买了台空调,其余的钱让他在日常生活中花了。而彭叶明所得的钱用来自家盖房子,买砖、水泥和垫地的土了。(文中所涉人名均为化名)

峯城耄耋老人终于有了户口



本报枣庄5月24日讯(记者 武春澍 崔维成) 峯城区阴平镇小石泉村近90岁的村民姚茂荣,因没有户口而无法享受老年人该享有的待遇。23日记者了解到,目前当地相关部门已经帮姚茂荣办理了户籍。据了解,本报5月3日曾报道了《峯城一耄耋老人成了

“黑户”》,去年峯城区阴平镇小石泉村村民李荣田,在给90岁的母亲姚茂荣办理低保时,发现姚茂荣并没有户口,这使其母亲无法享受老年人所应享有的优惠待遇。从去年年底开始李荣田就多次去相关部门帮母亲办理户口,但直到5月2日,姚茂荣的户口仍没有办下来。

23日李荣田打电话告诉记者,稿件见报后,当地相关部门积极帮助姚茂荣办理户籍,并于21日给老人落了户。

盗窃通信机房电瓶 四涉案男子被刑拘

半月作案10起,涉案价值逾20万元

本报枣庄5月24日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷 李德宏) 23日,枣庄市公安局山亭分局刑侦大队和冯卯派出所民警武装押解两名犯罪嫌疑人指认盗窃通信机房电瓶作案现场。至此,一个重大盗窃团伙被山亭警方彻底摧毁。

直奔通信机房,当他们拿出撬棍准备撬门别锁时,架网守候的民警们一跃而起,迅即将其制服抓获,当场收缴作案工具一宗。

经初步审查,犯罪嫌疑人邢某、耿某,为了达到快速攫取钱财的目的,他们自今年5月以来,与他人交叉结伙,夜间采用撬门别锁的方式,先后在枣庄市山亭区店子镇、冯卯镇、水泉镇,滕州市东郭镇等地盗窃移动公司机房电瓶10余起,涉案价值20万余元。

据悉,进入夏季以来,枣庄市盗窃案件呈多发趋势,为遏制盗窃案件的发生。冯卯派出所分析辖区盗窃案件发生的规律和特点,发现了犯罪嫌疑人的诡秘行踪。5月18日晚,山亭分局刑侦大队会同冯卯派出所,展开突击行动。民警们耐心蹲守在通信机房附近,等候“目标”出现。此时,两个鬼鬼祟祟地身影

目前,邢某、耿某二人已被刑事拘留。5月20日,办案民警顺线追踪,又成功将两名收购被盗通信电瓶的济宁籍犯罪嫌疑人抓获并依法刑事拘留。



公交站牌被毁

24日,记者在市区各路段发现,新换上的公交站牌又被严重损毁,给乘车的乘客增添了不便,枣庄公交总公司呼吁,市民应爱护公共设施。

本报见习记者 胡卧龙 摄